
De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van Boek 1 van het Burger-
lijk Wetboek in verband met verkorting van de
adoptieprocedure en wijziging van de Wet
opneming buitenlandse kinderen ter adoptie in
verband met adoptie door echtgenoten van gelijk
geslacht tezamen (30551), over:
- de motie-Teeven c.s. over geldigheidsduur van de
beginseltoestemming (30551, nr. 14);
- de motie-Teeven c.s. over inzet van niet-Nederlandse
vergunninghouders voor interlandelijke adoptie (30551,
nr. 15);
- de motie-Azough over informatievoorziening over de
familierechtelijke verhouding tussen het kind en de
niet-biologische ouder (30551, nr. 16);
- de motie-Azough c.s. over een versterkingsprogramma
adoptie (30551, nr. 17).

(Zie vergadering van 28 juni 2007.)

In stemming komt het amendement-Pechtold/Wolfsen
(stuk nr. 11).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, het CDA en de PVV voor dit amendement
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat het is aangenomen.

De leden Bilder, Hessels en De Rouwe wordt aanteke-
ning verleend dat zij geacht wensen te worden, tegen dit
amendement te hebben gestemd.

In stemming komt het amendement-Wolfsen c.s. (stuk
nr. 12, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD en de SGP voor dit amendement hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat het
is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amende-
ment de overige op stuk nr. 12 voorkomende amende-
menten als aangenomen kunnen worden beschouwd.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van het amendement-
Pechtold/Wolfsen (stuk nr. 11), het amendementen-
Wolfsen c.s. (stuk nr. 12, I, II en III).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, het CDA en de PVV voor dit wetvoorstel
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat het is aangenomen.

(applaus van de publieke tribune.)

De voorzitter: Ik moet de aanwezigen op de publieke
tribune verzoeken, af te zien van dit soort instemmende
bijval, maar ik begrijp nu wel waarom wij zoveel
gezellige geluiden van die kant horen.

De leden Bilder, Hessels en De Rouwe wordt aanteke-
ning verleend dat zij geacht wensen te worden, tegen het
wetsvoorstel te hebben gestemd.

In stemming komt de motie-Teeven c.s. (30551, nr. 14).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, het CDA en de PVV voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Teeven c.s. (30551, nr. 15).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de VVD
en de SGP voor deze motie hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Azough (30551, nr. 16).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD en het CDA voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

De leden Bilder, Hessels en De Rouwe wordt aanteke-
ning verleend dat zij geacht wensen te worden, tegen de
motie-Azough (30551, nr. 16) te hebben gestemd.

In stemming komt de motie-Azough c.s. (30551, nr. 17).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de SGP en het CDA voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over het verslag van de
Europese Top (21501-20, nr. 362), te weten:
- de motie-Ten Broeke/Ormel over vrije mededinging
(21501-20, nr. 363);
- de motie-Pechtold over het ontwerpen van een
vlaginstructie (21501-20, nr. 364);
- de motie-Ouwehand over aanpassing van artikel 33 van
het Verdrag van Amsterdam (21501-20, nr. 365);
- de motie-Ouwehand over aanpassing van het protocol
in het Verdrag van Amsterdam (21501-20, nr. 366).

(Zie vergadering van 27 juni 2007.)

De voorzitter: Op verzoek van de heer Pechtold stel ik
voor, zijn motie op stuk nr. 364 van de agenda af te
voeren.

Op verzoek van mevrouw Ouwehand stel ik voor, haar
moties op stuk nrs. 365 en 366 aanstaande donderdag in
stemming te brengen.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-Ten Broeke/Ormel (21501-20,
nr. 363).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
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de fracties van D66, de VVD, de ChristenUnie, de SGP,
het CDA en de PVV voor deze motie hebben gestemd en
die van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangeno-
men.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Telecommunicatiewet
en de Wet Onafhankelijke post- en
telecommunicatieautoriteit ter uitvoering van de
roamingverordening (30994).

(Zie vergadering van 28 juni 2007.)

De beweegreden wordt zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: In constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de Kaderrichtlijn Water,
te weten:
- de motie-Jansen/Vermeij over expliciete doelstellingen
voor integratie in de waterketen (27625, nr. 89);
- de motie-Jansen/Vermeij over een regeling voor een
mest- en bestrijdingsmiddelenvrije strook langs
waterranden (27625, nr. 90);
- de motie-Jansen c.s. over een proef met een hevel-
vistrap (27625, nr. 91);
- de motie-Van der Vlies c.s. over het niet doorvoeren
van nieuwe extra lastenstijgingen voor de agrarische
sector (27625, nr. 92);
- de motie-De Krom c.s. over een Europees bronbeleid
(27625, nr. 93);
- de motie-De Krom/Van der Vlies over uitvoering van de
Kaderrichtlijn Water in het buitenland (27625, nr. 94);
- de motie-De Krom over het inzetten op doelverlaging
(27625, nr. 95);
- de motie-De Krom/Koppejan over een jaarlijkse
besparing in de waterketen van 2% (27625, nr. 96).

(Zie vergadering van 28 juni 2007.)

De voorzitter: De motie-De Krom-Van der Vlies in die
zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat de kwaliteit van het oppervlaktewater
in de bovenstroomse gebieden in Nederland voor een
groot deel wordt bepaald door de aanvoer van vervuiling
vanuit het buitenland;

overwegende dat er nog grote onduidelijkheid bestaat
over de implementatie van de Kaderrichtlijn Water in de
ons omringende stroomgebieden in het buitenland;

overwegende dat het gewenst is dat Nederland op

dezelfde wijze uitvoering geeft aan de Kaderrichtlijn
Water als andere landen in Europa, in het bijzonder de
ons omringende stroomgebieden;

verzoekt de regering,
- bij de Decembernota 2007 als uitgangspunt van beleid
te nemen dat de wijze van uitvoering in Nederland niet
afwijkt van die in het buitenland, meer specifiek van die
van de ons omringende stroomgebieden;
- de Kamer specifiek te informeren over de wijze van
uitvoering in het buitenland en de mogelijke gevolgen
daarvan voor Nederland;
- daarbij aan te geven in hoeverre uitvoering in
Nederland afwijkt van die in de rest van Europa en welke
gevolgen dit heeft,

en gaat over tot de orde van de dag.

Deze motie is voorgesteld door de leden De Krom, Van
der Vlies en Koppejan. Naar mij blijkt, wordt zij vol-
doende ondersteund.

Zij krijgt nr. 97 (27625).

Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

In stemming komt de motie-Jansen/Vermeij (27625,
nr. 89).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD en de VVD voor deze motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Jansen/Vermeij (27625,
nr. 90).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks en D66 voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Jansen c.s. (27625, nr. 91).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV tegen deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ervoor, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Van der Vlies c.s. (27625,
nr. 92).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de ChristenUnie, de SGP, het
CDA en de PVV voor deze motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-De Krom c.s. (27625, nr. 93).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, D66, de VVD, de ChristenUnie, de
SGP en het CDA voor deze motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-De Krom c.s.
(27625, nr. 97).
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